

АДМИНИСТРАЦИЯ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

2108.2025 № 582

О проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск применительно к земельному участку с кадастровым номером 50:11:0050410:705

С целью обсуждения и выявления мнения жителей городского округа Красногорск по вопросу внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области применительно к земельному руководствуясь кадастровым номером 50:11:0050410:705, Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 07.06.1996 № 23/96-O3 «О регулировании земельных отношений в Законом Московской Московской области». области от 24.07.2014 107/2014-O3 наделении местного органов самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области», письмом Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области от 30.05.2025 № 33Исх-5924/05-02, Уставом городского округа Красногорск Московской области, Порядком Организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Красногорск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского Московской 31.08.2023 Красногорск области постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 08.02.2024 № 315/2 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включение предложений общественных замечаний протокол обсуждений градостроительной деятельности»:

1. Провести общественные обсуждения по вопросу внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 26.12.2019 № 273/23», применительно к земельному участку с кадастровым номером 50:11:0050410:705.

- 2. Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений, администрация городского округа Красногорск Московской области.
- 3. Установить срок проведения общественных обсуждений по вопросу внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 26.12.2019 № 273/23», применительно к земельному участку с кадастровым номером 50:11:0050410:705, с 27.08.2025 по 10.09.2025.
- 4. Общественные обсуждения проводятся с участием граждан, постоянно проживающих на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладателей, находящихся в границах этой территории, земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
- 5. Заявитель (представитель заявителя) вправе направлять предложения и замечания в уполномоченный орган посредством:
- 1) интерактивной формы заполнения заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Московской области (РПГУ);
- 2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
 - 3) посредством официального сайта или информационных систем.

Предложения и замечания должны соответствовать предмету общественных обсуждений. В случае, если поступившее предложение и замечание не соответствует предмету общественных обсуждений, уполномоченный орган вправе не включать такое предложение или замечание в протокол общественных обсуждений.

Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта предоставления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.

Все полученные предложения и замечания размещаются в государственной информационной системе обеспечения градостроительной дельности Московской области (ИСОГД).

- 6. Обеспечить приём и регистрацию предложений и замечаний участников общественных обсуждений по вопросу внесения изменений в генеральный план городского округа Красногорск Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 26.12.2019 № 273/23», применительно к земельному участку с кадастровым номером 50:11:0050410:705, в сроки и порядок, указанные в оповещении о начале общественных обсуждений (далее Оповещение).
- 7. Разместить настоящее распоряжение, оповещение, заключение по результатам общественных обсуждений в сетевом издании «Интернет-портал

городского округа Красногорск Московской области» по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru/.

- 8. Назначить заместителя главы городского округа Красногорск Московской области Габуева Арсена Таймуразовича председателем общественных обсуждений, старшего инспектора отдела территориального планирования управления градостроительного комплекса администрации городского округа Красногорск Московской области Грибову Светлану Александровну секретарем общественных обсуждений.
- 9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы городского округа Красногорск Московской области А.Т. Габуева.

И.о. главы городского округа Красногорск

Н.С. Тимошина

Верно:

Старший инспектор общего отре

управления делами

Ю.Г. Никифорова

Исполнитель

В.Н. Матасов

Разослано: в дело-2, Габуеву, Елизарову, Матасову.